

巴黎奥运开幕式定档

夕阳辉映"寒缅河?!

北京时间3月9日,巴黎奥组委 正式向外界公布,备受瞩目的奥运 会开幕式将于当地时间7月26日晚 7点30分开始。届时巴黎处于夏令 时,与北京的时差为6小时,这意味 着国内的观众将在北京时间7月27 日凌晨1点30分欣赏到这场开启于 塞纳河的奥运开幕式。

按照巴黎奥组委的设想,如果 天气状况良好,开幕式将在夕阳的 余晖之下,沿着塞纳河缓缓拉开大 幕。运动员们乘坐游船从奥斯特里 茨桥由东向西出发,航行6公里至 埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场, 参加在那里举行的庆祝仪式。

沿途将安排艺术表演,并有12幅 画作展示巴黎以及法国的文化遗产。 据法国内政部公布的开幕式方案,共 有约180艘船只参与开幕式,其中94 艘用于搭载运动员。

此外,现场观众的人数从最早预 计的60万缩减了将近一半。届时将有 10.4万名购票观众在靠近水面的河岸 部分观看,另有22.2万名持免费票的 观众在离水面较远、位置较高的看台 上观看。与此前公布的方案不同的是,

这22.2万张免费票将不再面向公众 开放注册,而是改由赛事举办地、体 育协会以及相关组织方和合作伙伴 定向邀请。

自从巴黎奥组委在2021年底 正式宣布将在塞纳河上举办奥运会 开幕式以来,这一大胆的设想就一 直伴随着期待与质疑。公众既期待 看到一场前所未有、在开放式区域 举行的奥运开幕式,又不得不为安 保、交通、天气等现实问题担忧。

巴黎奥运会将于当地时间7月 26日至8月11日举行。 (东番)



北京时间3月9日,WBO(世界拳 击组织)重量级过渡拳王张志磊在他 的第二场卫冕战中打满12回合,并两 次击倒 WBO 前世界拳王约瑟夫·帕 克,但仍以点数惜败,暂时失去过渡金 腰带。赛后,这位中国拳王表示,尊重 裁判判罚,"二番战见"。

国际篮联亚洲办公室上周确认, 2025 国际篮联女篮亚洲杯将于2025 年7月13日至20日在中国深圳举办。

这将是女篮亚洲杯第四次在中 国举办,此前三次分别在1984、2005 和2015年。

国际篮联亚洲区执行主任哈高 普·哈吉里安说:"这不仅反映了中国

张志磊点数惜败 暂失过渡金腰带

本场比赛在沙特利雅得王国体 育馆进行。赛前称重张志磊291.6磅 (合132.27公斤),比新西兰拳手帕克 高出44磅,创下个人职业生涯最高 体重纪录。

前两回合双方都较为谨慎,张志 磊寻找机会近身重击,帕克则主要在 外围通过刺拳和直拳进行试探。第三 回合还剩40秒时,张志磊的后手直拳 将帕克击倒,对手被强读8秒,鼻梁还 被打开一个口子。

第四回合,张志磊继续强势压迫 帕克并多次摆拳命中对手面门,但他 也吃到一记重击。随后几个回合两人 进入体能瓶颈期,场面相对平淡,张志

磊的出拳数明显下降。第八回合还剩 1分34秒时,张志磊的后手直拳、前手 摆拳再次击倒帕克,新西兰人第二次 被强读8秒。

随后,张志磊主打反击,而帕克则 更加主动进攻。最终双方打满12回 合,裁判打出了115比111、114比112、 113比113的分数,张志磊以多数判定 遗憾落败,帕克暂时成为WBO重量 级新的过渡拳王。

张志磊赛后表示,对于两次击 倒帕克非常满意,也证明了自己的 体能可以打满12回合。同时双方均 透露此前签订了二番战条款,将择 机再战一场。

工番战的时间,张志磊给出了一 个大概的节点。"一旦双方敲定所有细 节,那么二番战可能会在今年的9月 份。"张志磊说。 (葛柔)

2025 女篮亚洲杯落户深圳

深厚的篮球底蕴,也表明了中国推广 女子篮球运动的决心。这将是激励无 数运动员和球迷的盛会。对此,我们 非常期待。"

哈吉里安补充道:"深圳拥有充满

热情的篮球社区,我们期待看到它为 球员和观众提供无与伦比的体验。

在2023年女篮亚洲杯决赛中,中 国队以73比71战胜日本队,时隔12 年再次夺冠。 (葛柔)

滑雪登山亚锦赛 中国队包揽七金

2024亚洲滑雪登山锦标赛上周 在吉林省吉林市万科松花湖滑雪场落 下帷幕,中国队包揽了本届赛事的全 部七枚金牌。

中国队选手布鲁尔以57分19秒 的成绩在男子个人越野赛中夺魁,次 旦玉珍在女子个人越野赛中以1小时 05分52秒率先撞线。

这两位年轻选手也分别成为本届 亚锦赛男子、女子赛事的最大赢家。次 旦玉珍包揽了女子垂直竞速、个人短 距离和个人越野赛的冠军,布鲁尔则 在男子垂直竞速和个人越野中收获两 金;两人还搭档在混合接力赛中夺冠。 男子个人短距离冠军被中国队的依斯 马尔·托合塔尔艾力获得。

对于中国队取得的好成绩,国家 体育总局登山运动管理中心高山运动 部主任李文茂表示:"本次比赛的冠军 都是国家队运动员,说明队伍在备战 2026年冬奥会的过程中有了一定进 步。但我们也清醒认识到,在冬奥会上 争金夺银才是终极目标。队伍将戒骄 戒躁,补齐短板,锁定目标,全力以赴 备战冬奥会。"

本次比赛,国际滑雪登山联合 会副主席皮埃尔·杜邦也来到现场。 他在接受记者专访时表示:"滑雪登 山在亚洲的发展是我们工作的重心 之一,非常感谢中国登山协会组织 这次比赛,并在过去十多年间和我 们密切地合作。" (欣桦)



今年"金花德比" 袁悦"五传捷报"

北京时间3月10日,2024印第安 韦尔斯网球赛女单第二轮上演中国 "金花德比",袁悦以6比4和6比3力 克8号种子郑钦文,晋级女单32强。

"比赛前就是想看一下跟世界前 10选手的差距,从中学习,在今后的 训练中去弥补,很开心今天能赢下这 场比赛。"袁悦赛后说。

在今年的"金花德比"中,袁悦"五 传捷报"——在霍巴特淘汰了王欣瑜; 在多哈击败了郑赛赛;在奥斯汀先后 战胜了王雅繁和王曦雨,夺得职业生 涯第一个巡回赛级别冠军;在印第安 维尔斯挑落了澳网亚军郑钦文,取得 了生涯对阵世界前十的首胜。

男单方面,中国选手张之臻经过 三盘苦战,以3比6、6比3和3比6不 敌资格赛幸运落败者意大利球员纳尔 迪,无缘晋级男单第三轮。(东番)